明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第704期 | 2025年9月27日

三嫂念"法轮大法好"心脏支架不用做了

【明慧网】今年五月份的一 天傍晚,三嫂和邻居在街上散步,三嫂突然蹲在地上起不来 了,邻居赶快把她送回家,三嫂 回家也没有和我三哥说身体不舒 服,就躺在床上休息,她认为可 能是胃疼,躺一会就好了,结果 疼了一晚上,第二天早上更严重 了。三嫂就打电话给她妹妹,陪 她到医院检查。

到医院挂的还是肠胃科, 医 生一看赶快叫人推来轮椅,检查 之后发现三嫂心脏三根血管堵了 两根,一根比较轻的在本市医院 做了支架手术,另一根重的需要 到大医院做手术,本市医院做不 了。当时情况挺危险的,医生说 这已经送来晚了,要出人命的。 因为当时在医院也有一位和我嫂 子病症相似的病人, 并且病发时 间短,都没有抢救过来。 医生说 过了十三个小时就危险了,三嫂 这么长时间送来没有事,已经是 奇迹。手术之后,三嫂在医院住 了十一天就出院了, 之后准备再 到大医院把那根严重阻塞的血管 做上支架。

后来我偶然遇见三嫂的妹妹,她告诉了我三嫂的现况,我赶紧去三嫂家,叫三嫂和三哥诚心敬念"法轮大法好、真善忍好"师父就会管你们的。他们两个赶忙点头答应了,并且和我详细说了当时在医院的情况。我告诉他们,这是大法师父救了你,因为他们一家三口都明白大法真相并且三退了。

接下来几天,她妹妹开始找 关系联系大医院。这期间我一直 叫他们不停的念"法轮大法好、 真善忍好",一定会出现奇迹 的。第四天联系好了大医院,结 果没有床位又告诉再等两天,我 听后知道是师父在帮忙了,三嫂 肯定不用做手术了。结果检查完 后,医生说不用做手术了, 你养一段时间就好了。

我三哥一家人见证了大法的 超常。三嫂知道在生死边缘上, 是大法师父救了她,很感动。和 我要了几张大法真相护身符送给 她娘家亲戚们。三嫂说也要学大 法,跟我请了《转法轮》和法轮 大法的教功光盘。

三嫂的妹妹是教体局的督察,一直没有机会直接给她讲大法真相,这次,三嫂的妹妹也明白了"法轮大法好",并做了三退,同时帮她在外市检察院工作的外甥女(三嫂妹妹的女儿)也三退了,三嫂的妹夫在市政府工作,三嫂妹妹说一定把这个奇迹告诉他,也叫他明白大法真相。

◇文/中国大陆大法弟子





是不是你吃着共产党、喝着共产党,共产党给你发工资?

答:不是。如果是你吃着共产党、喝着共产党,那应该所有的活都是共产党在干,共产党种地、共产党下工厂、共产党打工、共产党 搞科研。而实际上是农民种地、工人做工、老百姓在打工、知识份子搞科研,所有的财富都是老百姓自己创造的。

而共产邪党总是骑在人民头上,吃喝拿要。共产邪党在中国的组成部份是各级党务官员,他们开的工资都是老百姓的纳税钱。

按理说中国的老百姓是最勤劳最有智慧

的,为什么还富得这么缓慢,甚至有的还生活 得非常贫困?

因为中国的老百姓不但养着政府官员的开支,还要养着和政府同样数量的"党"的各级官员,包括满足他们的贪污腐败。比如从中央到地方本来一百个人可以管理,邪党要弄几千个人,因为他们要走后门,用多出来的岗位获得私利。就象我们养活孩子,我们养活一个孩子和养活十个孩子能一样吗?中国的老百姓得多付出多少呢? ◇

中共借阅兵 沈阳警察绑架、骚扰多位法轮功学员

【明慧网】2025 年 8 月 27 日,沈阳市公安局及虎石台镇派出所警察以中共"9.3 阅兵"为借口,将四名虎石台镇法轮功学员牛桂芳、任秀琴、牛桂华、周艳丽绑架到看守所。四位法轮功学员都曾多次遭中共骚扰、抄家、绑架、关押,其中牛桂芳、任秀琴曾被非法判刑三年。

四位法轮功学员被绑架经过简 述

牛桂芳是当天早晨六点多钟被 绑架的。警察身着便衣蹲守在牛桂 芳家楼下, 牛桂芳的家人下楼时遭 警察盘问, 当确认是牛桂芳家人 后, 六、七名便衣强行抢走家人的 钥匙, 打开房门闯入, 直接绑架牛 桂芳,家中电脑及所有大法书籍及 相关物品、资料全部被抢走。牛桂 芳的丈夫一年前曾患有脑血栓, 警 察突如其来的绑架, 让他惊恐万 分,这已经是妻子第五次被绑架 了。在警察的淫威下,这个年过六 旬、朴实本份的老人,再一次眼睁 睁地目睹善良的妻子被警察无理的 抓走。他忧心似焚、哭诉无门,不 知道妻子什么时候才能被放回来。

任秀琴、牛桂华、周艳丽是当 天下午三点多钟被身穿便衣的警察 绑架的。三人家中的电脑及所有大 法书籍及相关物品资料同样被劫 掠。任秀琴的丈夫当时在回家时, 被蹲守在楼道里的警察拦截,抢走 钥匙,打开房门,将任秀琴铐上手 铐绑架,她丈夫也被带到虎石台镇 派出所非法审问。其丈夫高血压, 心脏不好,受到严重惊吓后,他拍 打着心脏部位,含着泪说:"也不 知道她回来时,我还能不能活 着。"这也是任秀琴第五次被绑 架。

牛桂芳、任秀琴曾五次被绑架、遭诬判

中共及江泽民邪恶集团于



1999 年 7 月发动对法轮功学员的 疯狂迫害后,牛桂芳、任秀琴、牛 桂华、周艳丽因坚定修炼法轮大 法,多次被中共人员骚扰、抄家、 洗脑、绑架、关押,受尽折磨。其 中牛桂芳、任秀琴都曾被中共法院 非法判刑三年。

牛桂芳现年 63 岁, 2012 年 7 月 19 日晚大约九点多钟,牛桂芳 在新城子街内被新城子街派出所警 察绑架。次日,十多名警察闯到牛 桂芳家,撬开厚重的防盗门闯入, 捷走牛桂芳家中一万二千多元的的 金、一个价值四千元的台品。2013 年 2 月 27 日,牛桂芳被沈北新 三年 2 月 27 日被劫持到辽宁省女子监狱 法院非法判刑三年,2013 年 11 月 19 日被劫持到辽宁省女子监狱 期间她遭到残酷迫害,包括强制洗 被关小号、遭殴,被体罚、 被迫做奴工等迫害。她被追害处。 被迫抽搐、视力模糊、走路无力……

任秀琴现年 60 岁左右,她于 1996 年开始修炼法轮功。2015 年 3 月 12 日午后,任秀琴将一盘"神韵光碟"送给原虎石台镇文化社区书记申英,遭其恶告,随后被沈北新区虎石台派出所警察吴连,警察王大力、张雪闯到任秀琴,警察王大力、张雪闯到任秀琴家非法抄家。沈北新区政法委"610"操控沈北新区检察院、法院对任秀琴进行司法迫害。2015年6月5日,沈北新区法院对任秀琴进行司法迫害。2015年6月5日,沈北新区法院对任秀琴进行司法追害。4675年5日,沈北新区法院对任秀琴进行司法追害。4675年5日,沈北新区法院对任秀琴进行司法追害。4675年6月5日,沈北新区法院对任秀琴进行非法庭审,后对她非法判刑三年。任秀琴上诉后遭沈阳市中级

法院非法驳回,于 2016 年 1 月 5 日被劫持到沈阳监狱迫害。任秀琴在狱中拒绝"转化",狱方一直不让家属接见。任秀琴于 2018 年 3 月 11 日结束三年冤狱。

8月27日,新城子派出所警察将法轮功学员周艳春、蔡邵杰绑架到看守所。家里被抄的一片狼藉、不堪入目。大法书和法像全都不见了,没有翻不到的地方。

中共"9.3"阅兵之后,沈北新区清水台派出所和新城子街派出所称第察骚扰法轮功学员,要给法轮功学员采血,给其家人造成压力,也打乱了他们的正常生活与秩序。

劝告所有参与迫害法轮功学员的人员,不要再替中共卖命迫害好人。不要以为自己是执行上级指令就不需要承担罪责。一切罪恶天神记录在册,也正在清算。上百万中共官员落马、死亡、自杀等悲惨厄运,就是天惩,也是警示。

法轮功学员传播真相,告诉世人"法轮大法好,真善忍好",就是为了让人心归善,得到神佛的佑护,渡过劫难,这其中也包括你们。中共迫害法轮佛法,迫害救人的使者,是在毁灭人类得救的唯一希望。中共必遭天谴!别再为其卖命,释放善良的法轮功学员!别再让她们无辜的家人遭受伤害!也为你们自己赎回未来!◇